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V úterý 14. dubna se v Plesné uskutečnil již sedmý osvětový seminář pro starosty obcí a
měst i odborné pracovníky veřejné správy, který pravidelně pořádá Krajský úřad
Karlovarského kraje. Tentokrát se zaměřil na spolupráci obce a architekta v praxi.

Více než tři desítky účastníků přivítala v bývalé továrně Tosta v Plesné radní Karlovarského kraje pro
oblast projektového řízení a rozvoje venkova Michala Málková: „Jsem ráda, že jsme se zde, ve zdařile
zrekonstruované továrně, sešli v tak hojném počtu. Těším se na témata, která budeme postupně
otevírat. Jak vznikají kvalitní veřejné stavby, které dávají smysl obyvatelům i vedení obcí? Jak
nastavit spolupráci s architektem tak, aby vedla k dobrému výsledku? Věřím, že dnešní seminář
představí konkrétní zkušenosti z měst a obcí v Karlovarském kraji. A že na reálných příkladech
projdeme celý proces – od prvotního zadání, přes architektonickou studii, projektovou dokumentaci
až po samotnou realizaci a autorský dozor.“

Program poté zahájila Mgr. Barbora Merunková z odboru regionálního rozvoje Karlovarského kraje
přednáškou „Tipy a triky pro zadání architektonické studie“. Osvětlila důležitost kvality zadání
architektonické studie a uvedla i nástrahy číhající v průběhu dalšího procesu. Přednáška zároveň
otevřela prostor pro diskuzi a sdílení zkušeností mezi účastníky.

Starosta Plesné Petr Schaller a architekt Jaroslav Aust z Ateliéru Stoeckl provedli posluchače
tématem obnovy centrální části města. Pan architekt také přiblížil přístup k revitalizaci bývalé
továrny i centra Plesné a zdůraznil význam práce s územním plánem v kontextu rozvoje i historie
města.

Jaroslav Bělíček, starosta města Březová u Sokolova, blíže představil projekt revitalizace návsi v
Rudolci zaměřený na obnovu komunitního života v obci. Přiblížil dosavadní průběh projektu, jeho
výsledky i další plány. Na realizaci obec spolupracuje s architektem Petrem Bokotou i místními
obyvateli, kteří se aktivně zapojují do příprav a mohou přicházet se svými podněty.

Závěr semináře patřil starostovi Hranic Danielu Mašlárovi a architektovi Petrovi Kostnerovi z
Ateliéru KONCEPT, kteří dlouhodobě spolupracují na rozvoji města. Jejich prezentace „Hranice – bez
architekta nikdy více“ zdůraznila význam společné vize, důslednosti a nadhledu při rozvoji města.
Starosta Daniel Mašlár uvedl, že si dnes již některé kroky bez architekta neumí představit. Architekt
Petr Kostner doplnil, že je zásadní neslevovat z kvality architektury ve veřejném prostoru, která
ovlivňuje atmosféru města i chování jeho obyvatel a návštěvníků.

Na závěr organizátoři pozvali účastníky na letní výjezdový seminář, během kterého si budou moci
prohlédnout vybrané stavby představené na semináři. Součástí programu bude také návštěva
smuteční kaple na hřbitově v Březové u Sokolova.

Po skončení přednášek následovala komentovaná prohlídka budovy továrny a nově vzniklých prostor,
kterou vedli starosta Petr Schaller a architekt Jaroslav Aust.
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